

Известность - это слава и любовь, доступные немногим. Так говорят толковые словари. Этот человек отличается тем, что знакомы с ним не только заводчане, но и их дети. Причем, дети знакомы гораздо лучше, чем родители. Каждый год, июньским утром от второй школы ветеринара автобусов отправляется за город. Начинается сезон отдыха в заводском лагере "Спутник". Вот уже 9 лет директором лагеря работает Виктор Владимирович Баскаев.

Человек на своем месте - старая истина как нельзя кстати подходит к Виктору Владимировичу. Старожилы "Спутника" знают - в день приезда во время тихого часа директор обходит все корпуса. Смотрит, как обустроились ребята в отрядах. Ежевечерний объезд территории - на знаменитом велосипеде. Во время конкурсов директора единодушно выбирают в жюри. Потому что знают - справедливый. Когда разговаривали о том, почему "Спутнику" не

Летний директор



всегда удается побеждать в межлагерной спартакиаде, запомнились его слова: - У нас обычные дети, мы не набираем специально спортсменов и не дрессируем их на победу. Наши дети приезжают в лагерь отдыхать, и состязаются с соперниками в меру своих сил и стремлений.

О том, с каким подъемом защищают честь лагеря наши ребята - отдельный разговор. Приходилось слышать от родителей: предлагали сыну - поешь в этом

дителям. Несколько лет назад на одном из педсоветов он молча включил свой мобильник, и бесстрастный голос девушки - оператора озвучил солидный минусовой баланс...

В "Спутнике" директора не боятся - его любят. И дети, и взрослые. И любовь эта взаимна.

С окончанием сезона забот у него меньше не становится. Каждое удачное лето складывается из большой кропотливой работы, которой занимаются специалисты завода и директор, готовя "Спутник" в очередной полет. С осени до весны вы редко увидите В.В.Баскаева улыбающимся - слишком все серьезно.

Девятого ноября у всех, кто работает и работал с Виктором Владимировичем, у детей и взрослых есть возможность поздравить летнего директора с дважды отличным юбилеем, и пожелать ему радости, здоровья, исполнения всех желаний.

А.ГЕДЗЬ

Поздравляем!

с юбилеем

ЦЫГУЛЕВА Ивана Степановича - жена, дети, внуки, правнучка;

СВЕТЛИЦКУЮ Валентину Алексеевну - семья Кургаевых, Скиловых, Веселовых, Артеменко, М.И.Кожевникова, Л.М.Буланова;

ГОВОРУХИНА Андрея Викторовича - цехком КИПиА;

БЫКОВА Валерия Петровича - жена, сын, семья Черномырдиных, Жеребко;

СТЕПАНОВУ Елену Викторовну - коллектив маслоблока; с днем рождения

САЙФУЛЛИНА Фарука Рауфовича - профсоюзная организация;

ДИДЫКА Владимира Дмитриевича - профсоюзная организация, коллектив цеха ВИК;

ИЛЬЯСОВА Анатолия Петровича,
КАМШИЛИНА Виктора Юрьевича,

НОСИКОВУ Татьяну Ивановну - коллектив цеха ВИК;

ПЕТРЕЕВА Владимира Васильевича - коллектив цеха ВИК, водоблок №1;

МИТЧЕНКО Владимира Владимировича,

ФЛЕМИНГ Ольгу Петровну,

РЫБАЛКО Наталью Юрьевну,

КАЩУК Татьяну Владимировну - профком заводауправления;

БИТТЕР Станислава Сергеевича - цехком КИПиА;
КЛОЧКОВУ Ольгу Александровну - коллектив исследовательской лаборатории;

СЕДИНУ Антонину Васильевну - муж, подруга А.Журавлевы;

НОВИКОВУ Ларису Ивановну,

ТИНГАЕВА Александра Николаевича,

ЧЕРКАШИНА Дмитрия Дмитриевича,

ГОНЧАРОВА Владимира Михайловича,

ФЕДЬКОВСКУЮ Екатерину Александровну,

БУКРЕЕВУ Нину Васильевну,

ДРОЗДОВА Александра Александровича - коллектив маслоблока;

ГАЛДОБИНУ Нину Николаевну,

АКИМОВА Сергея Викторовича,

ТИМОХИНА Михаила Валерьевича - электроцех;

КАЗЫМОВА Алтынбека Нурисламовича,

АСАНОВА Галимжана Тумановича,

ШУМСКОГО Андрея Евгеньевича - коллектив цеха №10;

ЗАДОРОЖНОГО Валерия Тимофеевича - коллектив складского хозяйства;

КЛОЧКОВУ Ольгу - коллектив исследовательской лаборатории;

ДОДОНОВА Сергея Юрьевича - установка ЭЛОУ-АТ-5;

НОВИКОВА Анатолия Николаевича,

ТРУНОВА Сергея Юрьевича,

ПЕРЕПЛЕТИКОВА Сергея Васильевича - АТЦ.

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Открытое акционерное общество "Орскнефтеоргсинтез"

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, 7. ОАО "Орскнефтеоргсинтез", управление, 2 этаж, комн. 207. Телефоны: 23-54, 23-80

Газета подготовлена и отпечатана в типографии
ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург),
Регистрационный № Е-1099

Объем 0,5 п.л.
Газета выходит раз в неделю
Тираж 2599

РЕДАКТОР
А.ГЕДЗЬ

НЕФТЕХИМ

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
“ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ”

№ 43 (2749)

Четверг, 4 ноября 2010г.

Издаётся с 6 июля 1956 года

4 ноября - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

К нам - за успешным опытом

На ОНОСе побывали представители Казахстана и компании АСКОН - российского лидера IT отрасли в секторе инженерного программного обеспечения. В конференц-зале предприятия открылся семинар по автоматизации проектно-конструкторских работ. Гости с интересом прослушали доклад О.В. Лагутиной, руководителя группы поддержки технических приложений отдела информационных технологий ОНОСа, об опыте внедрения в проектно-конструкторском отделе системы электронного архива Лоцман:PLM. С использованием слайдов были наглядно показаны возможности системы в комплексном решении задач проектной организации.

Орскнефтеоргсинтез проводит большое количество плановых мероприятий по реконструкции, ремонту и новому строительству. На заводе - более 14 технологических установок, много оборудования, в том числе объемного, сложного, различные виды производств. Соответственно, проектирование ведется в разных направлениях и управлять процессами в обычном "бумажном" виде достаточно сложно: большой документооборот, согласования, значительные затраты времени на это.

На уровне исполнителя проекта большое значение имеет оперативный поиск, передача и согласование инженерных документов. Для



руководителей важен контроль результатов и сроков исполнения работ по проекту. Лоцман помогает в решении этих и многих других задач. Внедрение системы электронного документооборота на ОНОСе начали с создания архива, взяв за основу систему распределения по установкам. Начальник установки, на своем рабочем месте, с использованием компьютера, формирует задание на проектирование. Начальник ПКО и руководитель сектора, непосредственный исполнитель включаются в работу. Процесс становится прозрачным. В любой момент времени на глядко видно, кто и чем занимается, на какой стадии находится работа. Все пользователи системы, а их более 100 на заводе, легко находят всю информацию по проекту, работам по нему и комментарии участников. В созданном электронном архиве - более 100 проектов и 12 000 объектов.

Гости посетили архив ПКО нашего завода, затем прослушали информацию С.Н. Романенко, директора филиала компании АСКОН-Урал о современных тенденциях в автоматизации проектно-конструкторских работ, посмотрели на практике, как организован электронный документооборот, как сотрудники ПКО пользуются системой электронного архива.

Очень интересная, нужная информация, - рассказали они о своих впечатлениях, есть чему поучиться. На вашем заводе сильные конструкторские кадры, еще социалистической школы. И молодежь толковая. Лоцман на ОНОСе хорошо внедрен. И конструкторам легче работать, и эффект очевиден. Представители АСКОНА уверяют, что за счет внедрения системы ускоряются сроки реализации проектов, повышается качество, а в целом Лоцман позволяет повысить эффективность работ на 30%. Очевидно, это так. Хотелось бы приехать на завод еще и познакомиться с вашим опытом поближе.

И.РЕУТОВА

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ЗА ОКТЯБРЬ

В октябре 2010 года ОАО "Орскнефтеоргсинтез" переработало около 432 тыс. тонн нефтяного сырья.

В том числе:
- нефти - 420,5 тыс. тонн;
- газового конденсата - 11,3 тыс. тонн.

Текущий план по переработке сырья выполнен на 100,4%.

Объем производства бензинов по сравнению с октябрём 2009 года увеличился на 1,3%. Всего выпущено более 66,4 тыс. тонн бензинов, что составляет 100,2% от текущего плана.

В том числе:
премиум-95 - более 5 тыс. тонн (100,9% от плана);

регуляр-92 - 14,5 тыс. тонн (100,1% от плана);
нормаль-80 - 46,8 тыс. тонн (100,2% от плана).

В октябре текущего года план по выпуску дизельного топлива выполнен на 102,6%. Всего произведено более 127 тыс. тонн дизтоплива.

Текущий план производства топлива РТ в октябре выполнен на 100,8%. Авиакеросина орский НПЗ произвел 26,5 тыс. тонн.

В анализируемом периоде ОНОС выпустил порядка 5 тыс. тонн масел (на 30,4% больше по сравнению с октябрём 2009г.), выработка битума составила почти 15 тыс. тонн, что в 3,5 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Текущий план по выпуску битума выполнен на 100,8%.